



*Parlamentul României*  
*Senat*

**PREȘEDINTE**

**București, 22 martie 2016**  
**Nr.L64/2016**

**Domnului**

**Senator GEORGICĂ SEVERIN**

**PREȘEDINTELE COMISIEI PENTRU CULTURĂ ȘI MEDIA**

În temeiul articolului 106 din Regulamentul Senatului, cu modificările și completările ulterioare, în ședința din 22 martie 2016, plenul Senatului a hotărât trimiterea spre *reexaminare a propunerii legislative privind declararea Zilei de 26 Octombrie - Ziua Mișcării de Rezistență Armată Anticomunistă din 1944-1962 (Ziua Partizanilor Anticomuniști) (L64/2016)*, în vederea întocmirii unui *raport suplimentar* împreună cu Comisia juridică, de numiri, disciplină, imunități și validări.

În acest sens, vă anexăm extras din stenograma ședinței Senatului din data de 22 martie 2016.

**p. PREȘEDINTELE SENATULUI**

**Augustin-Constantin Mitu**



*Parlamentul României*  
*Senat*

PREȘEDINTE

București, 22 martie 2016  
Nr.L64/2016

Domnului

Senator CĂTĂLIN BOBOC

PREȘEDINTELE COMISIEI JURIDICE, DE NUMIRI, DISCIPLINĂ,  
IMUNITĂȚI ȘI VALIDĂRI

În temeiul articolului 106 din Regulamentul Senatului, cu modificările și completările ulterioare, în ședința din 22 martie 2016, plenumul Senatului a hotărât trimiterea spre *reexaminare a propunerii legislative privind declararea Zilei de 26 Octombrie - Ziua Mișcării de Rezistență Armată Anticomunistă din 1944-1962 (Ziua Partizanilor Anticomuniști) (L64/2016)*, în vederea întocmirii unui *raport suplimentar* împreună cu Comisia pentru cultură și media.

În acest sens, vă anexăm extras din stenograma ședinței Senatului din data de 22 martie 2016.

p. PREȘEDINTELE SENATULUI

Augustin-Constantin Mitu

## Extras

din stenograma ședinței Senatului din 22 martie 2016

**Domnul Augustin-Constantin Mitu:**

Punctul 9 din ordinea de zi, Propunerea legislativă privind declararea...

*(Discuții în sală.)*

Da..., mă uitam că tot Comisia juridică trebuie să ne prezinte un raport. Probabil că până atunci va veni cineva. Da.

Punctul 9, după cum spuneam, Propunerea legislativă privind declararea zilei de 26 octombrie – Ziua Mișcării de Rezistență Armată Anticomunistă din 1944 – 1962 (Ziua Partizanilor Anticomuniști).

Domnule senator Fifor, doriți să interveniți?

Vă rog. Microfonul central.

**Domnul Mihai-Viorel Fifor:**

Da. M-am gândit să ieșim din impasul ăsta cu Comisia juridică.

Sincer să fiu, stimați colegi și domnule președinte, nu înțeleg de ce se programează ședințe de comisie în paralel cu ședința de plen și poate, în Biroul permanent, reușim să clarificăm această chestiune.

Aș vrea să retrimitem la comisie pentru două săptămâni această propunere legislativă și, dacă se poate, totodată să o dăm și la Comisia pentru cultură, să o trimitem și la Comisia pentru cultură.

**Domnul Augustin-Constantin Mitu:**

Da, am înțeles.

La propunerea liderului unui grup parlamentar de retrimiteră la comisie și de sesizare a unei comisii – asta va stabili Biroul permanent –, vă supun la vot propunerea de retrimiteră la comisie pentru două săptămâni.

53 de voturi pentru, 2 voturi împotriva și nicio abținere.

Propunerea a fost aprobată. *(Rumoare, discuții în sală.)*

Și vă supun... Am spus când am votat... O.K.

Vă supun atenției și votului sesizarea și a Comisiei pentru cultură pentru această propunere legislativă.

Deschid votul.

55 de voturi pentru, niciun vot împotriva și 2 abțineri.

Și această propunere a fost aprobată.